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Oui mais il faut maintenir les notes 133 33,59%

Oui en 6ème 271 68,43%

Oui en 5ème 70 17,68%

Oui en 4ème 57 14,39%

Oui en 3ème 48 12,12%

Oui je le fais déjà 59 14,90%

Oui si c'est le cas pour les autres disciplines 117 29,55%

Non 117 29,55%

23 5,81%

Oui 283 71,46%

Total réponse 396

12. Il y a aujourd'hui un débat autour de l'évaluation des élèves, certains remettant en cause 
l'évaluation chiffrée. Pensez-vous qu'il pourrait être pertinent d'évaluer les élèves en 
Technologie autrement qu'avec une notation chiffrée ? (plusieurs réponses possibles)

Oui, mais il faut maintenir les notes et  si 
c'était aussi le cas pour les autres disciplines
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